
N° 28  

COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
Provincia di Venezia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Sessione  straordinaria. I convocazione. Seduta del  12/06/2012

OGGETTO

Elezione del Vice Presidente del Consiglio Comunale

L’anno duemiladodici, il giorno 12 del mese di  giugno    alle ore 20:30 nella Sala delle Adunanze, 
regolarmente convocato ai sensi dell’art. 50 della D. Lgs. 267/00,  si è riunito il Consiglio Comunale.

Eseguito l’appello  risultano:
Presente/Assente

Orazio Claudio Sindaco Presente

Castelli Claudio Componente del Consiglio Presente

Bodi Mirco Componente del Consiglio Presente

Bozzato Sandra Componente del Consiglio Presente

Zanella Lucia Componente del Consiglio Presente

Vianello  Massimo Componente del Consiglio Presente

Rossi Juris Componente del Consiglio Presente

Barberini Lucia Componente del Consiglio Presente

Bottan Erica Componente del Consiglio Presente

Enzo Diego Componente del Consiglio Presente

Tagliapietra Giorgia Componente del Consiglio Presente

Battagliarin  Renato Componente del Consiglio Presente

Lazzarini Mattia Componente del Consiglio Presente

Ceccato  Pamela Componente del Consiglio Assente

 Nesto Roberta Componente del Consiglio Presente

Danuol Giuseppe Componente del Consiglio Presente
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Berton  Francesco Componente del Consiglio Presente

Bozzato  Letizia Componente del Consiglio Presente

Chiaranda  Francesco Componente del Consiglio Presente

Vanin Erminio Componente del Consiglio Presente

Zanella Angelo Componente del Consiglio Presente

Partecipano alla seduta il Segretario Generale Fabio Dott. Olivi e gli Assessori Esterni E. Scarpa, M. Orazio, R.  
Vian.

Il Presidente, Giorgia Tagliapietra , riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta chiama a fungere da 
scrutatori i consiglieri Battagliarin R., Bozzato L., Lazzarini M.



OGGETTO: Elezione del Vice Presidente del Consiglio Comunale

Il Presidente dà lettura al quarto quanto all’ordine del giorno “Elezione del Vice Presidente del Consiglio 
Comunale” 

IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso  che  con delibera  n.  18  del  16.04.2010 è  stato  proclamato  eletto  alla  carica  di  Vice 
Presidente il consigliere Monica Vanin, come previsto dall’articolo 13 del vigente Statuto Comunale;

Preso atto che la succitata consigliere appartenente alla lista civica Patto con Cavallino-Treporti, ha 
presentato  in  data   14.05.2012  prot.  n.  12.060  le  dimissioni  alla  carica  di  consigliere  comunale  e 
decadendo quindi anche alla carica di Vice Presidente;

Richiamato il proprio provvedimento 26 di pari data con il quale si è provveduto alla surroga del 
consigliere Monica Vanin, con la nomina del consiglieri Giuseppe Danuol;

Ritenuto necessario di provvedere alla nomina del Vice Presidente del Consiglio Comunale, come 
previsto dall’articolo 3, del vigente regolamento del Consiglio Comunale;

Invitati  i  capigruppo  consiliari  a  formulare  le  eventuali  designazioni  di  riferimento  per  la 
candidatura di Vice Presidente;

Udita  l’unica  proposta  fatta  dal  capigruppo  della  lista  civica  Patto  con  Cavallino-Treporti  di 
designare il neo eletto consigliere Giuseppe Danuol alla candidatura  di Vice Presidente

Visto l’art. 39 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

Con votazione favorevole unanime, espressa nelle forme di legge
:

DELIBERA

Di proclamare eletto:
-  alla carica di Vice Presidente il Consigliere Giuseppe Danuol appartenente alla lista Patto 

con CAvallino-Treporti.

Con  successiva  votazione  favorevole  unanime,  espressa  nelle  forme  di  legge,  dai  n.  20  consigliere 
presenti e votanti

DELIBERA

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi del’art. 134, comma 
4, del d.lgs. 267/00
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Per approvazione e conferma del presente verbale, sottoscrivono:

Il Presidente Il Segretario Generale

F.to Giorgia Tagliapietra F.to Fabio Dott. Olivi

N. …….  Registro Pubblicazioni 

Questa deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi

dal ____27.06.2012____________

al ____12.07.2012______

Il Pubblicatore

Il sottoscritto Segretario Generale,

ATTESTA

 La presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 
27.06.2012__

 È divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza di 
richiesta  di  controllo  ai  sensi  art.  127  1°  e  2°,  del  D.  Lgs.  18/08/2000  n.  267  in  data 
______________

Il Segretario Generale
F.to 

Copia conforme all’copia, in carta libera ad uso amministrativo.

Lì  27/06/2012
Il Responsabile del Procedimento

 - Lucia Tagliapietra 
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